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Portál Darca.sk prináša nové online firemné  
grantovanie bez papiera a na jednom mieste 

 
 

 
Bratislava, 16. marec 2010  
 
Nadácia Pontis pripravila nové internetové riešenie grantovania prostredníctvom 
portálu Darca.sk. Okrem uľahčenia procesu grantovania, portál informuje 
o filantropických aktivitách firiem. Návštevníci nájdu na portáli aktuálne firemné 
grantové programy a postupne i ponuky na rôzne vecné dary. Portál Darca.sk 
umožňuje aj meranie efektívnosti grantov a darovania.  

 
„Portál Darca.sk vznikol na jeseň minulého roku. Po sérií testov a realizácii prvých grantových 
programov výhradne prostredníctvom tohto IT nástroja, je pripravený na použitie aj pre firmy 
a firemné nadácie. Chceme, aby každý, kto má záujem venovať alebo získať firemný dar, išiel 
na Darca.sk tak, ako chodíme na Profesia.sk hľadať zamestnancov alebo zamestnanie,“ hovorí 
o ambíciách nového portálu Pavel Hrica, programový riaditeľ Nadácie Pontis.  
 
„Darca.sk výrazne uľahčuje firme administráciu komunitného investovania, vrátane darovania 
financií, vecných darov a dobrovoľníctva zamestnancov. Online prijímanie projektov i 
záverečných správ poskytuje firme komplexný reporting o vstupoch, ale i dosiahnutých 
výstupoch. Na portáli možno využiť iba samostatný modul na meranie komunitného 
investovania bez využitia online grantingu,“ dodáva Pavel Hrica.  
 
Zjednodušenie grantového procesu sa však netýka len donorov. Darca.sk prináša výhody aj 
uchádzačom o grant. Žiadateľ  nájde celú komunikáciu na jednom mieste a nemôže sa stať, že 
by sa časť komunikácie stratila. 
 
Darca.sk umožňuje firme hodnotiť spokojnosť s realizáciou projektu. Na základe takéhoto 
hodnotenia vzniká rating prijímateľa podpory. Firma tak môže pri budúcom rozhodovaní o 
nových žiadostiach sledovať aj tento rating neziskoviek, či rýchly prehľad o všetkých 
projektoch daného žiadateľa, ktoré predkladal firme v minulosti. 
 
Zaujímavosťou pre firmy je aj reporting o ich investícii do komunity, podľa metodiky Štandard 
komunitné investovanie (London Benchmarking Group model). Keďže prijímatelia podpory 
ukladajú všetky informácie online, firma získava unikátne sumárne dáta a môže merať nielen 
svoje vstupy (vložené finančné prostriedky, 2% z dane z príjmu, čas zamestnancov, celkovú 
podporu komunity na 1 zamestnanca, vecné dary a pod.), ale i dosiahnuté výstupy (napr. 
sumárne počty ľudí a miest, ktorým sa pomohlo, dosiahnutú zmenu, navýšenie podpory 
zamestnancami a inými darcami) a aj biznis benefity, ktoré komunitné investovanie firme 
prináša (prezentácia v médiách, zlepšenie dobrého mena, zlepšenie vzťahov, uspokojenie a 
lojalita zamestnancov a i.). Ak firma chce, môže využívať len modul merania podľa Štandardu 
komunitné investovanie (London Benchmarking Group model) a relevantné dáta vkladať do 
systému sama. 
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„V Nadácii Pontis administrujeme filantropiu desiatich významných firiem. Ročne prijímame 
tisíce žiadostí o podporu a udeľujeme stovky grantov. Určite si viete predstaviť akú záťaž to 
predstavuje na životné prostredie. Vďaka portálu Darca.sk už nie je potrebné každú žiadosť, 
každý grant v Nadácii Pontis spracovávať papierovo. Okrem finálnych zmlúv dokážeme 
realizovať všetko elektronicky,“ hovorí o skúsenostiach s používaním portálu Darca.sk Pavel 
Hrica, programový riaditeľ Nadácie Pontis. 
 
Nadácia Pontis chce prostredníctvom portálu Darca.sk zasielať mimovládnym organizáciám, 
obciam, školám či zdravotníckym a sociálnym zariadeniam a všetkým, ktorí o to požiadajú aj 
notifikačné správy na nové grantové programy, či iné novinky z oblasti firemnej filantropie na 
Slovensku. Firmy tak získali zaujímavý nástroj, ktorý im pomôže zlepšiť informovanosť o ich 
značke a aktivitách. 
  
Viac informácií poskytne Norbert Maur, programový koordinátor Nadácie Pontis, tel.: 02 / 5710 
8123, e-mail: norbert.maur@nadaciapontis.sk. 
 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis                           www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje zodpovedné 
podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a 
dobrovoľníctva zamestnancov.  Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Organizuje ocenenie za 
zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Presadzuje diverzitu na pracoviskách, ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie 
štandardov v reportovaní zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje 
občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie spoločnosti 
využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program individuálneho darcovstva Dobrá 
krajina. 
 


